

2021年5月20日 星期四

5

新闻热线:0352-6034132

# 平城区行政审批局颁发首张电子证照

本报讯 (记者 张鑫) 5月17日,随着平城区行政审批服务管理局首张电子证照的颁出,该局证照颁发正式进入电子时代。

刚刚办理了取水许可电子证照的神华新朔铁路有限公司负责人说:“现在办个业务太方便了,我在网上找到了电话,经过咨询后,工作人员指导

本报记者 (记者 尚丽) 实行垃圾分类关系广大人民群众生活环境质量,关系资源节约利用,是文明城市的一个标尺。为配合我市创建文明城市,昨日,市消费者协会发出倡议,倡导广大消费者积极参与推动垃圾分类和减量工作,做改善环境的先行者、保护环境的践行者,共同打造低碳生活。

近年来,随着人民生活水平不断提高,城市化建设日益加快,垃圾量不断攀升,市消费者协会也积极行动起来,张贴垃圾分类标语,向员工宣传垃圾分类相关知识,动员员工从我做起,养成垃圾分类的文明习惯。协会还将进企业、进社区开展垃圾分类和减量的宣传工作。

市消费者协会还向广大消费者发出倡议,倡导大家认清垃圾类别,践行垃圾分类,尽量将各类垃圾分类收集和投放,不要随手丢弃;推动垃圾减量,减少污染,不要使用一次性签字笔、圆珠笔,纸张双面书写、双面打印;在外就餐要适量点餐,食用自助餐时要按需自取,避免食物浪费;购买可重复使用的用品,尽量不买一次性用品;鼓励废旧家具修复使用,未达到最低使用年限或者达到最低使用年限,且尚能继续使用的家具不得进行回收,应当通过调剂使用、交易、捐赠等方式处置;停止使用不可降解的一次性塑料制品,在生活、工作、旅游等各环节使用环保型制品,旅游过程中可自带重复使用的杯子、洗漱用品,对环境少一份破坏,多一份关爱。

## 疲劳驾驶 货车追尾

本报讯 (记者 曹飞) 疲劳驾驶酿祸端。近日,灵丘县境内发生一起因疲劳驾驶引发的货车追尾事故,再次为广大司乘人员敲响安全警钟。

事发当晚,张某驾驶重型货车从河北行驶至灵丘县东河南村路段时,由于犯困避让不及,直接撞在了正常行驶的另一辆重型货车上,造成前车煤运货物散落,本车头严重受损的道路交通事故,好在碰撞部位刚好躲过驾驶员位置,驾驶员张某未受伤。民警经询问得知,大货车驾驶员张某已连续驾驶超过4小时,中途只在易县服务区短暂停留了5分钟,属疲劳驾驶,当行驶至事故路段时,驾驶员开始犯困,导致发生追尾事故。事故中,张某疲劳驾驶是引发事故的根本原因,负有事故全部责任。

交警在此温馨提示:长途行车,请一定避免疲劳驾驶,合理安排时间,保证充分休息时间。如果在行驶过程中身体有犯困等不适情况,一定要找安全的地方及时休息。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国  
版面设计 陈继军

## 大同大学中医学学院学子考研成绩喜人

本报讯 2021年,大同大学中医药健康服务学院考研学子喜讯频传,参加研究生考试的2021届毕业生114名考生,有58名被录取,升学率达51%,再创学院历史最好成绩。录取院校中不乏北京中医药大学、广州中医药大学、天津中医药大学、中国中医科学院等国内知名中医院校。

大同大学中医药健康服务学院的前身是大同医学专科学校中医学系,是我省最早开始培养中医大学生的高校,临床基础扎实,实践技能较强。单独建院4年来,学院高度重视临床教学和考研工作,成立阳光考研奖励基金,鼓励学生积极报考硕士学士研究生。通过组织考研动员会、考

研交流会等方式提供准确的考研信息,激发他们的勇气,鼓舞他们的信心。学院始终坚持以考研为抓手促学风建设,努力营造“传承精华、守正创新”的良好氛围,同时注重加强个体化指导,提供细致周到服务等一系列举措,实现学院人才培养质量的不断提升。

(群言)



5月19日,广州市海珠区高校“优才计划”教师专场招聘会在华南师范大学举行。图为招聘学校代表在华南师范大学与应聘者(右)交流。(新华社记者 邓华摄)

## 我市寻找“最美家庭”活动开始

本报讯 (记者 丰曼) 为进一步推动社会主义核心价值观在家庭落地生根,团结号召全市广大家庭积极投身全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年,市妇联从即日起开展寻找2021年度大同市“最美家庭”活动。

此次评选活动按照不设标准、没有门槛,谁是最美家庭群众说了算的原则进行,凡在本市居住1年以上的城乡家

庭(家庭成员户籍不限),家庭成员无违纪违法记录,事迹感人、身边群众认可度高的家庭均可参与活动。将评选出“爱党爱国”最美家庭、“家风优良”最美家庭、“夫妻和睦”最美家庭、“教子有方”最美家庭、“勤劳致富”最美家庭、“热心公益”最美家庭、“爱岗敬业”最美家庭、“情系国防”最美家庭、“绿色环保”最美家庭、“邻里互助”最美家庭、“平安和谐”最美家庭、“特色文化”最美家庭等类型。

评选采取群众自荐、他荐和组织推荐相结合的方式,广大市民群众可到所在地妇联进行自荐、推荐;也可登录大同妇女公众号网上填报相关信息。参与家庭需如实填报《2021年度大同市最美家庭推荐表》(一式两份),1000字左右家庭事迹材料和3张家庭生活照片(其中一张为全家福),还可同时提交反映家庭生活的mp4、mov格式视频短片。市妇联对各县(区)妇联、有关单位推荐的候选家庭事迹材料进行评审,择优确定最美家庭名单,最终向社会公示后确定,将按年度公开发布,并适时组织揭晓命名活动。

## 红领巾艺术团历程回顾展举办

本报讯 (记者 张世敬) 5月18日上午,由平城区文旅局主办、区文化馆承办的红领巾艺术团历程回顾展暨校园培训基地授牌仪式在和阳美术馆举行,这块我市家喻户晓的少儿文艺品牌将通过重振品牌,进一步促进该区少儿艺术繁荣发展。

红领巾艺术团隶属于平城区文化馆,始创于1973年,上世纪八九十年代活跃在市内、省内外和国外的艺术表演舞台上,先后赴法国、日本、土耳其等国家和地区进行了艺术交流。

是日,“红领巾艺术团历程回顾展”在和阳美术馆北厅拉开帷幕,一幅幅图片定格了孩子们表演的精彩瞬间,一段段文字介绍了艺术团在少儿艺术教育领域的辛勤耕耘,一座座奖杯展示着艺术团师生们的光荣历史,不少观展的市民一边在图片上寻找自己儿时的身影,一边与老师们交流少儿艺术学习问题;展览开幕前,平城区文化馆还为该区7所小学颁发了“校园培训基地”牌匾。该馆负责人表示,按照平城区“重振红领巾艺

术团”的工作要求,该馆将依托本次回顾展,全面推动“红领巾”这一我市家喻户晓的少儿文艺品牌再提升,促进全区少儿文艺工作繁荣发展,同时以红领巾艺术团再建设为依托,分别在平城区十八校、十四校、四十五校、大同大学附小、御河小学、三十二校、二十三校等7所小学设立红领巾艺术团培训基地,让孩子们从小感受艺术熏陶、参与艺术学习,不断提升孩子们的文化自信,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

## 宣传疫苗接种 共筑免疫屏障

本报讯 (记者 有为) “请大家积极接种疫苗,筑牢社区防疫屏障……”近日,平城区迎宾街道各社区工作人员深入辖区单位、居民楼院、沿街商铺等场所,开展新冠疫苗接种宣传工作。

各社区通过借助辖区物业电子滚动屏、在小区出入口用小喇叭播放新冠疫苗接种通知、电话通知辖区驻街单位

负责人、张贴相关海报、悬挂条幅、发放宣传册等多种方式,宣传新冠疫苗接种知识,打消部分居民群众的顾虑,加快推进全民免疫屏障。同时,各社区组织网格员、志愿者前往接种点维持秩序,以保证新冠疫苗接种工作的有序开展。社区网格员和志愿者还向接种居民讲解了疫苗接种后的注意事项,并说

明当前疫情形势依然严峻,接种后不要大意,仍要戴好口罩,加强自身防护,保护好自己和家人。

迎宾街道办事处将继续加大新冠

疫苗接种宣传力度,提高居民接种的

意愿,确保符合条件的居民“应接尽接”,全面推进新冠疫苗接种工作规范

有序、安全高效地开展。

## 声明

大同市平城区文化艺术团,因无法继续经营,经研究决定,终止办团。有相关未尽事宜,请有关单位和个人尽快来我团办理。

联系人:张多成

电话:13935207348

特此声明

大同市平城区

文化艺术团

2021年5月20日

## 公告

尊敬的各位市民:

为了有效预防绿化树木病虫害的危害,保持良好的绿化环境。我处将于2021年5月20日开始对平城区范围内树木进行为期一个月的打药喷洒工作。打药期间,请市民关好家中窗户;请行人远离打药区域等。因树木防虫打药工作给您生活带来不便,敬请谅解!

大同市平城区园林管理处  
2021年5月20日

## 过户声明

购买车辆晋B18E60的车主,请于见报之日起15日内与原车主宋翠花联系(电话:15296626342),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

## 过户声明

购买车辆晋B8R830的车主,请于见报之日起15日内与原车主马金亮联系(电话:13903528224),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

## 通告

为认真贯彻落实公安部“我为群众办实事”公安交管12项便利措施实施细则(公交管[2021]117号)和山西省公安厅交通管理局有关精神及要求,确保上级各项措施在大同落实到位、取得实效,大同市公安局决定:除迎宾街和古城内街道外,准许轻微型物流货车(小型工程车除外)每晚21:00—次日6:00通行其它城市限行街道。凡是在以上城市街道和时间运输生产生活物资的轻微型物流货车,从即日起,不再需要办理通行证即可通行。其它时间段确需进入城市街道的轻微型物流货车,仍按之前的规定,前往大同市政务大厅市交警支队设置的通行证窗口办理通行证方可通行,否则依法处罚。

特此通告

大同市公安局

2021年5月20日